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ΝΤΑΝΙΕΛΕ ΒΕΡΝΤΕ: ΣΩΤΗΡΑΣ 
ΤΗΣ ΣΠΕΤΣΙΑ, ΔΗΜΙΟΣ ΤΗΣ ΡΟΜΑ
Το καλοκαίρι του 2019 η ΑΕΚ αγόρασε 
από τη Ρόμα έναν ταλαντούχο εξτρέμ, ο 
οποίος όμως δεν στέριωσε ποτέ στους 
«τζιαλορόσι». Το ποσό άγγιζε το 1.000.000 
ευρώ και οι προσδοκίες για τον Ντανιέλε 
Βέρντε ήταν πολλές. Ένα χρόνο μετά, τα 
6 γκολ και οι 5 ασίστ σε 33 εμφανίσεις, 
αρκετές εκ των οποίων ως αλλαγή, κρίθη-
καν «φτωχή» συγκομιδή. Η απόδοση του 
Βέρντε ανεξαρτήτως αριθμών δεν ξέφυγε 
από την κακή εικόνα της ΑΕΚ ειδικά στον 
1ο γύρο, με αποτέλεσμα το καλοκαίρι να 
θεωρείται «τελειωμένος» από το σύλλογο 
και το πρόβλημα να αφορά το πώς η Ένω-
ση θα γλιτώσει μέρος της επένδυσής της.
Η Σπέτσια, «νεοφώτιστη» στη Serie A, 
αποφάσισε να ποντάρει πάνω του και τον 
πήρε ως δανεικό για 500.000 καλύπτο-
ντας και τις απολαβές του, παρά τις προ-
σπάθειες της ΑΕΚ να τον πουλήσει. Εν 
τέλει, η «χρυσή τομή» βρέθηκε με την υπο-
χρεωτική ρήτρα αγοράς ύψους 550.000, 
αν ο σύλλογος παρέμενε κατηγορία. Στην 
αρχή της σεζόν κάτι τέτοιο έμοιαζε απίθα-
νο λόγω μπάτζετ, όμως παιχνίδι με παι-
χνίδι, η Σπέτσια έκανε εκπλήξεις και κέρ-
διζε βαθμούς.
Ο δε Βέρντε άρχισε βασικός στη σεζόν, 
έχασε τη θέση του λόγω τραυματισμού 
αλλά στη συνέχεια επέστρεψε στη δράση, 
φτάνοντας τα 5 γκολ και μία ασίστ σε 16 
αγώνες (770 λεπτά) στο πρωτάθλημα. Στα 
τελευταία 5 παιχνίδια που έχει αγωνιστεί 
μετράει 3 γκολ, έχοντας σκοράρει μία 
φορά κόντρα στη Λάτσιο (ήττα 1-2 στη 
Ρώμη) και μία κόντρα στην Κροτόνε (νίκη 
με 3-2) τον Απρίλιο. Στο δε κύπελλο, έχει 
2 γκολ και μία ασίστ σε 3 αγώνες. Ένα 
από τα τέρματά του ήταν κόντρα στη Ρόμα 
στη φάση των 16 του Coppa Italia, όπου 
η Σπέτσια επικράτησε με 4-2 στο χορτάρι 
και με 3-0 στα χαρτιά, λόγω παρατυπίας 
των «τζιαλορόσι». Κόντρα στην ομάδα που 
τον ανέδειξε σκόραρε και 4 μέρες μετά για 
το πρωτάθλημα, αλλά τελικά η Σπέτσια 
ηττήθηκε με 3-4. Παρ’ όλα αυτά, βρίσκε-
ται στη 15η θέση με 5 βαθμούς απόσταση 
από τη ζώνη του υποβιβασμού και μοιάζει 
απίθανο να μη βρεθεί για 2η σεζόν στη 
Serie A, χάρη και στον Βέρντε.

Ύστερα από 22 συμμετοχές σε 1,5 σεζόν, 
ο Πίντο έφυγε ως ελεύθερος και επέστρε-
ψε στην πατρίδα του. Τον πήρε η Μπρά-
γκα αρχικά για τη Β’ ομάδα, αλλά γρήγο-
ρα προβιβάστηκε. Το 2014-2015 και το 
2015-2016 ήταν βασικός σε δύο καλές 
σεζόν της ομάδας του και μάλιστα έκανε 
το ντεμπούτο του με την εθνική Πορτογα-
λίας, αλλά το 2016-2017 ήρθε σε ρήξη με 
τον τότε προπονητή του και έμεινε ελεύ-
θερος. Η Σπόρτινγκ άδραξε την ευκαιρία 
και τον απέκτησε κατόπιν έγκρισης και 
του νέου προπονητή της, Αμπέλ Φερέιρα. 
Ως ρεζέρβα του Σεμπαστιάν Κοάτες και 
του Ζερεμί Ματιέ τα πήγε καλά, δείχνο-
ντας ότι τελικά είχε να προσφέρει πράγ-
ματα ακόμα και στο «τριφύλλι».

ΡΟΜΠΙΝ ΟΛΣΕΝ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ 
ΜΟΝΤΣΙ ΓΙΑ ΔΙΑΔΟΧΟΣ ΤΟΥ ΑΛΙΣΟΝ

Το καλοκαίρι του 2015 ο ΠΑΟΚ κατέ-
βαλε 650.000 στη Μάλμε για να αγορά-
σει το διεθνή Σουηδό Ρόμπιν Όλσεν. Ο 
25χρονος τερματοφύλακας είχε κάνει ήδη 
εμφανίσεις με τη Μάλμε στο Champions 
League και είχε αναδειχθεί καλύτερος 
τερματοφύλακας του σουηδικού πρωτα-
θλήματος. Είχε όλα τα εχέγγυα να διαπρέ-
ψει στην Τούμπα. Φευ...
Η αστάθεια που επέδειξε και τα αβίαστα 
λάθη στα οποία υπέπεσε τον κράτησαν βα-
σικό μόνο στα προκριματικά του Europa 
League και σε 2 αγώνες της φάσης των 
ομίλων. Στη Super League αγωνίστηκε σε 
11 παιχνίδια και δέχθηκε 12 γκολ (4 φο-
ρές κράτησε απαραβίαστη την εστία του). 
Οι άνθρωποι του ΠΑΟΚ προσπάθησαν 
να τον ξεφορτωθούν με κάθε τρόπο και 
βρήκαν τη λύση της Κοπεγχάγης για δα-
νεισμό, παίρνοντας πίσω τα λεφτά που 
έδωσαν. Μάλιστα, προσέφεραν 100.000 
παραπάνω για να πάρουν τον Μάρκο Βελ-
λίδη από τον ΠΑΣ.
Fast forward και ο Όλσεν έχει κάνει 
εξαιρετικές εμφανίσεις στη Δανία, ενώ 
ύστερα από το Euro 2016 έγινε βασικός 
στην εθνική Σουηδία, ο Αντρέας Ίσακ-
σον αποχώρησε από την ομάδα. Η Κο-
πεγχάγη δίνει ακόμη 700.000 για να κά-
νει μόνιμη τη μετακίνηση και δύο χρόνια 
αργότερα, ύστερα από νέες εμφανίσεις 
στο Champions League, τον πουλάει στη 
Ρόμα για 8.500.000 (συν 3.500.000 με 
μορφή μπόνους) ως διάδοχο του Άλισον. 
Ήταν η επιλογή του κορυφαίου αθλητι-
κού διευθυντή του κόσμου, του Μόντσι, 
στη σύντομη θητεία του στους «τζιαλο-
ρόσι». Αν και δεν έπιασε στη Ρώμη, δεν 
έφυγε από τη Serie A, αφού πέρυσι πα-
ραχωρήθηκε δανεικός στην Κάλιαρι και 
φέτος στην Έβερτον!
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Κορονοϊός: Με Κινέζικο 
εμβό λιο ο Μέσι στο Copa 
America 

Υποχρεωτικός θα είναι ο 
εμβολιασμός για όσους 
βρεθούν στο Copa 
America και ο Λιονέλ 
Μέσι θα λάβει δόση 
από το κινέζικο εμβόλιο 
«Sinovac». 
Υποχρεωτικός θα είναι ο εμβολιασμός 
σε όσους παίκτες πάρουν μέρος στο Copa 
America που θα διεξαχθεί στα γήπεδα της 
Κολομβίας και της Αργεντινής το καλοκαίρι. 
Ετσι, η διοργανώτρια αρχή έχει προμη-
θευτεί 50.000 κινέζικα εμβόλια κατά του 
Covid-19, τα οποία θα στείλει στις ομο-
σπονδίες που θα συμμετάσχουν στην διορ-
γάνωση, ώστε να τα μοιράσουν σε παίκτες 
και τεχνικό τιμ.
Ωστόσο, το εμβόλιο της  «Sinovac» δεν έχει 
λάβει ακόμα έγκριση στην Αργεντινή και για 
το λόγο αυτό αναμένεται να σταλεί απευθεί-
ας σε κάθε παίκτη που παίζει στην Ευρώ-
πη, όπως και στον Λιονέλ Μέσι. Μάλιστα, 
ο κάθε ποδοσφαιριστής είναι υπεύθυνος 
για τον ατομικό του εμβολιασμό, αφού για 
τη συμμετοχή στο Copa America απαιτείται 
η χορήγηση τουλάχιστον μιας δόσης. «Αυτό 
δίνει στους παίκτες μας και σε όλες τις ομά-
δες ένα ακόμη εργαλείο, γιατί όλοι γνωρί-
ζουμε ότι μια ομάδα δεν αποτελείται μόνο 
από παίκτες. Ολοι θα έχουν την επιλογή να 
εμβολιαστούν», εξήγησε ο Aλεχάντρο Ντο-
μίνγκες, πρόεδρος της Conmebol.

Μέσι – Μπαρτσελόνα: 
Πωλήθηκαν στις 143.000 
ευρώ τα παπούτσια του  
ρεκόρ, για παιδιά με ασθένειες 

«Εκφραστές» 
ενός παγκό-
σμιου ρεκόρ, 
αυτού του 
πρώτου σκό-
ρερ όλων 
των εποχών αποκλειστικά με έναν σύλ-
λογο. Έκθεμα στο Μουσείο Καταλανικής 
Τέχνης. Τα παπούτσια του Λιονέλ Μέσι 
από το ματς-ορόσημο κόντρα στη Βαγια-
δολίδ τον περασμένο Δεκέμβριο, όταν και 
έσπασε το all-time ρεκόρ που κρατούσε ο 
Πελέ, έγιναν η πένα στη συγγραφή μιας 
«χρυσής» ιστορικής σελίδας από τον Αρ-
γεντινό legend και έπαψαν να είναι απλά 
συλλεκτικά. Πλέον, αποτελούν αντικεί-
μενο δημοπρασίας για καλό σκοπό, το 
οποίο και συγκέντρωσε το φοβερό ποσό 
των 143.000 ευρώ (125 εκατ. λίρες)!
Τα έσοδα από τα παπούτσια του Λίο, τα 
οποία φορούσε όταν πέτυχε το 644ο γκολ 
του με τη Μπαρτσελόνα, θα διατεθούν για 
το πρόγραμμα Τέχνης και Υγείας του Πανε-
πιστημιακού Νοσοκομείου της Καταλονίας 
«Vall d’Hebron», το οποίο σχεδιάστηκε για 
τη στήριξη παιδιών με ασθένειες.


